
教育振興に関するアンケート調査結果

　対　　象：市内にお住いの16歳以上、無作為抽出した2,000人

　実施期間：令和6年2月1日から2月29日

　回収状況：

752件 (37.6%)

調査対象者数 回収件数（率）

2,000人

男性

41.6%

女性

54.4%

答えたくない

2.0%

無回答

2.0%

1．あなたの性別は。

16～19歳

1.3% 20～29歳

4.8%

30～39歳

7.8%

40～49歳

11.3%

50～59歳

15.7%

60～69歳

20.5%

70歳以上

35.9%

無回答

2.7%

2．あなたの年齢は。
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峰山町

22.6%

大宮町

17.3%

網野町

20.5%

丹後町

11.0%

弥栄町

8.8%

久美浜町

17.4%

無回答

2.4%

3．あなたのお住まいは。

農林漁業（主として）

5.1%

自営業（商業・工

業・サービス業）

10.6%

勤め人（会社

員など）

22.0%

公務員、団体

職員、教員…学生

1.7%

家事専業

6.9%

アルバイト、

パートタイム

12.7%

無職

27.2%

その他

2.8%

無回答

2.6%

4．あなたのご職業は。

1人

10.4%

2人

32.8%

3人

20.3%

4人

14.4%

5人

7.7%

6人

5.1%

7人

3.3%

8人

0.7%

無回答

5.3%

5．（1）一緒に住んでいるご家族の人数は。
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自分だけ

10.5%

夫婦だけ

（一世代）

29.3%
親と子（二世

代）

39.6%

親と子と孫

（三世代）

13.6%

その他

3.6%

無回答

3.5%

5．（2）一緒に住んでいる家族の構成は。

385

243

254

213

5

188

29

48

298

183

210

13

14

19

100 200 300 400 500

健康で丈夫な人

経済的に自立した人

人から信頼・尊敬される人

人や社会の役に立つ人

社会的な地位や名声を得る人

自分で新しい道を切り拓く人

のんびりと生きる人

国際社会で活躍する人

家族を大切にする人

京丹後市内に住みながら地域に貢献…

京丹後市に住んでいなくても地域へ…

その他

特にない、わからない

無回答

6．あなたは、京丹後市の子どもたちに将来どのような人

になってもらいたいと思いますか。

3



7．学校教育の中で次のような能力や態度を身につける必要性は高いと思いますか。

290

281

70

9

62

40

100 200 300 400

とても高い

やや高い

やや低い

とても低い

わからない

無回答

（1）教科の基礎的な学力

119

358

122

28

80

45

100 200 300 400

とても高い

やや高い

やや低い

とても低い

わからない

無回答

（2）受験に役立つ学力

377

204

65

15

54

37

100 200 300 400

とても高い

やや高い

やや低い

とても低い

わからない

無回答

（3）自ら学ぼうとする意欲

229
269

96
54
65

39

100 200 300 400

とても高い
やや高い
やや低い

とても低い
わからない

無回答

（4）実際の場面で使える英語力

242

308

82

19

63

38

100 200 300 400

とても高い

やや高い

やや低い

とても低い

わからない

無回答

（5）タブレットやコンピュータを活用する力
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81
299

207
31

93
41

100 200 300 400

とても高い
やや高い
やや低い

とても低い
わからない

無回答

（6）音楽･美術など芸術を理解し表現する力

139

380
125

18
52
38

100 200 300 400

とても高い

やや高い

やや低い
とても低い

わからない
無回答

（7）体力や運動能力

307

255

88

15

51

36

100 200 300 400

とても高い

やや高い

やや低い

とても低い

わからない

無回答

（8）自分の考えを表現する力

276

249

98

20

67

42

100 200 300 400

とても高い

やや高い

やや低い

とても低い

わからない

無回答

（9）課題を見出し解決しようとする姿勢

201

279

137

22

74

39

100 200 300 400

とても高い

やや高い

やや低い

とても低い

わからない

無回答

（10）新しいものを生み出す創造的な力
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304
266

71
18

54
39

100 200 300 400

とても高い
やや高い
やや低い

とても低い
わからない

無回答

（11）ものごとをやりとげるねばり強さ

409

191

61

15

40

36

100 200 300 400

とても高い

やや高い

やや低い

とても低い

わからない

無回答

（12）善悪を判断する力

290

268

88

17

49

40

100 200 300 400

とても高い

やや高い

やや低い

とても低い

わからない

無回答

（13）人間関係を築く力

198

307

125

16

63

43

100 200 300 400

とても高い

やや高い

やや低い

とても低い

わからない

無回答

（14）社会で役立とうとする心や公共心

128

296

165

38

85

40

100 200 300 400

とても高い

やや高い

やや低い

とても低い

わからない

無回答

（15）郷土や国への愛着や誇り
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185

278

131

28

90

40

100 200 300 400

とても高い

やや高い

やや低い

とても低い

わからない

無回答

（16）主体性を持ちながら相互理解できるグローバル時代に対応できる力

310

255

81

24

46

36

100 200 300 400

とても高い

やや高い

やや低い

とても低い

わからない

無回答

（17）社会生活に必要な常識やマナー

250

293

114

10

46

39

100 200 300 400

とても高い

やや高い

やや低い

とても低い

わからない

無回答

（18）基本的な生活習慣や食習慣
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356

272

315

191

254

95

202

83

108

6

32

37

94

4

23

20

100 200 300 400

遊びを通して必要な社会性を育む

基本的な生活習慣の育成

ルールやマナーを守る規範意識の育成

言葉力、人と関わる力の育成

自然とのふれ合いや世代間交流など、

豊かな体験機会の充実

食育の推進

保育士・幼稚園教諭の資質の向上や人

員体制の充実

施設・環境（園舎、遊具など）の充実

障害や発達課題のある幼児の特別支援

教育の充実

保育所・こども園相互の連携

保育所・こども園と小学校の連携

保育所・こども園と保護者の連携

保護者の家庭教育への意識の向上

その他

特にない、わからない

無回答

8．京丹後市の幼児教育の充実のために、どのような取組

みが必要だと思いますか。
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243

279

149

365

223

312

10

31

18

100 200 300 400

しつけや教育について学ぶ機会を設ける

しつけや教育について相談できる場所を

つくる

保護者同士が教育について話し合える機

会をつくる

子どもが保護者と一緒に、様々な体験が

できる機会を増やす

保護者の就労時間を短縮するなど、企業

が協力して親子のふれ合いの機会を増…

家族の団らんの機会を増やす

その他

特にない、わからない

無回答

9．「家庭の教育力」を高めるために、どのような取組み

が必要だと思いますか。

252

112

197

257

163

11

122

30

100 200 300

講座、研修会等の実施

家庭教育の充実

地域での教育の充実

生涯学習ができる施設の整備

ICT（デジタル）の活用

その他

特にない、わからない

無回答

10．「市民の生涯学習」を広めるために、どのような取

組みが必要だと思いますか。
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161

239

114

169

166

90

57

100

118

73

71

97

121

48

11

86

30

100 200 300

仕事に必要な知識・技能に関すること

健康やスポーツに関すること

料理や裁縫などの家庭生活に関すること

音楽や美術、レクリエーション活動など

の趣味に関すること

インターネットの知識・技能に関するこ

と

文学や歴史に関すること

育児や教育に関すること

社会問題に関すること

自然体験や生活体験などの体験活動に関

すること

ボランティア活動に必要な知識・技能に

関すること

語学に関すること

資格取得に関すること

地域の自然や歴史・文化に関すること

京丹後市や京都府の行政に関すること

その他

特にない、わからない

無回答

11．あなたが生涯学習で学びたいと思っていることは何

ですか。
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46

63

261

352

30

100 200 300 400

月1回以上参加した

2～3か月に1回参加した

年に1～2回参加した

参加しなかった

無回答

12．あなたは、この1年くらいの間に、公民館が主催する

講座やイベントに参加しましたか。

19

54

45

106

496

32

100 200 300 400 500 600

週1回以上利用した

月1～2回利用した

2～3か月に1回利用した

年に1～2回利用した

利用しなかった

無回答

14．あなたは、この1年くらいの間に、市内の図書館（図

書室を含む）を利用しましたか。

449

189

79

111

129

54

72

80

68

151

21

121

45

100 200 300 400 500

コンサートや演劇公演など、市民が文…

文化・芸術に関する情報の発信

文化・芸術活動に関する指導者の育成

文化・芸術活動団体への支援の充実

ホール等の文化施設の機能強化

市民劇団、市民オーケストラ等の育成

市の歴史・民俗の調査・研究

文化財の保護と活用

資料館の設備、展示の充実

図書館サービス、蔵書の充実

その他

特にない、わからない

無回答

16．京丹後市の文化・芸術活動の推進のためにどのよう

な取組みが必要だと思いますか。
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